1.8.10

Déleni celych €isel

Vypocti.
a) 6+(-13 b) (-4){-7) c) -11-(-5) d) 50{-9)

Vypocitej. Kdy je sodin vicecisel zapornéislo? Kdy je sotinu vicecisel kladny?

a) (~2) (B2 b) (1) 5{-6) ¢) 30{-2) (B~ 9 - ) Oz

Vypocti bez kalkulgky.
a) —4829- 378: b) 2961—(—4183 C) 59[@—173

Vypocti. Pokud si nejsi jisty, vyuZij operaci, ktera s@i s dlenim.
a)15:(-3 b) (-21):7 c) (-40) :(-8)
d) 33:(-11) e)(-92) :(-4) f) (-42):6
Jaka d¥ ¢isla musime dit, aby vysledné&islo bylo:

a) kladné, b) zdporné.
Srovnej s nasobenim.

Dopli hady ¢isla gicitani nebo oditani v polic acisla nasobeni neb@&léni

v polich ). Hledej vSechny moZnosti.
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Dopli souttove trojuhelniky.

-1 -2 6 1 -10

-2

9 -6 -1
a) b) c)

Mame d¢ celacislaa, b. Co pro & musi platit, aby saiet a+b bylo ¢islo:
a) kladné, b) zaporné.

Mame d¥ celacislaa, b. Co pro & musi platit, aby rozdia—b bylo ¢islo:
a) kladné, b) zdporné.



